
▶ Удвоения производительности не происходит по 
понятным причинам — очень часто получается так, что 
двум задачам нужен один и тот же вычислительный 
блок в процессоре, и тогда мы видим простой: пока 
одна задача обрабатывается, выполнение второй на это 
время просто останавливается.

▶ В итоге время, затраченное процессором с HT на две 
задачи, оказывается больше времени, требуемого на 
вычисление самой тяжелой задачи, но меньше того 
времени, которое нужно для последовательного 
вычисления обеих задач.

5

Hyper-Threading


